



# Obec Král'

## Král' 223, 980 45 Štrkovec

### Národný projekt Rozvojové tímy I.

Január 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Plán práce
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	Plánovanie činností RT Príprava a realizácia skupinových aktivít Asistencia pri riešení intervencií Vedenie evidencie klientov z intervencií, aktivít, mapovania Administrácia projektu Vedenie skupinových porád Asistencia pri poskytovaní pomoci obyvateľovi v núdzi (zber oblečenia, domácich potrieb)
Sociálny pracovník	Mgr. Michaela Ulická	Mapovanie sociálnej situácie v obci Poskytovanie poradenských služieb v oblasti sociálnych problémov Návšteva klientov Vedenie aktivít zameraných na sociálne poradenstvo (Napísanie žiadosti do zamestnania, profesijného životopisu) Asistencia pri spracovaní údajov z mapovania Spravovanie obsahu FB stránky rozvojového tímu
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	Analýza aktuálnej situácie mládeži v obci z hľadiska dochádzkovej disciplíny, vzdelania, miery záujmu o ďalšie vzdelávanie Vedenie pravidelnej, voľnočasovej aktivity pre mládež (Výuka hry na

		<p>hudobnom nástroji – gitare,  Privítanie nového roka  s obyvateľmi obce, aktivita  z oblasti vzdelávanie –  pomoc pri zvolení SŠ, VŠ.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	<p>Mapovanie bytovej situácie  a potrieb obyvateľov obce –  dlhy a záväzky voči obci  Mapovanie ohľadom  nevysporiadaných listov  vlastníctva – čiernych  stavieb.  Intervencie z oblasti bývania  (vybavovanie splátkových  kalendárov za energie)  Vedenie aktivity z oblasti  bývanie Ako správne triediť  komunálny odpad  a oboznámenie zúčastnených  s harmonogramom  odvážania odpadu.</p>
Nenementorka Nene	Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová	<p>Práca v teréne, mapovanie  aktuálnej situácie v rodinách  s deťmi  Návšteva rodín a vytváranie  podmienok k nožnej  spolupráci s rodičmi  Vedenie aktivít pre deti a  rodičov(Tvorivé dielne,  výroba dekorácií  z farebného papiera,  Mamiklub),  Komunikácia s pediatrami  a pedagógmi z miestnych  škôl.</p>